
Déclarer son 
installation Beem 
auprès d’Enedis

Consulter
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Sélectionnez “Production d’éléctricité 
dont augmentation de puissance”



Puis cliquez sur : Commencer

Inscrivez votre code postal et 
sélectionnez votre commune pour 

démarrer la demande

C’est parti !
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Sélectionnez “ Bénéficiaire du projet ”
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Nature de votre projet : Sélectionnez 
“ Déclarer une installation 

d’autoconsommation ”

Sélectionnez “ Sur un site individuel ”

Numéro de PDL : Référence sur 14 chiffres à 
relever sur la dernière facture de consommation 

d'électricité; pour une option de vente en 
totalité ou une CACSI, si la puissance souscrite 

est supérieure à 36 kVA indiquer le n° PRM.
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Sélectionnez “ Electronique ”

L’adresse est rentrée automatiquement

Vérifier que les informations correspondent 

bien à vos coordonnées postaux

Nature d’installation : 
Sélectionner “Autre bâtiment”

L’installation est agrivoltaïque : 
Cocher “Non”
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Pour calculer votre puissance kVA, divisez la 
puissance du produit Beem par 100 

Exemple : Beem Kit 420 / 100 = 0,42 KVA

(N’oubliez pas les kits extension si vous en avez )

Indiquez le type de raccordement 
de votre installation électrique

Idem que pour la puissance 
installée de production kVA

- Beem Kit 300 : 2m2

- Beem Kit 420 : 3m2

Ajoutez la surface en m2.

-- Beem On 460 : 3m2

- Beem On 500 : 3m2

Puissance de décharge de 6kVA

(Peu importe le nombre de modules)

Conservez la première réponse 
“Intégrée aux onduleurs conformes”

Remplissez vos 
informations personnelles
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Si vous n’avez pas de Batterie 
de stockage, cocher “Non”Puissance de charge de 6kVA


(Peu importe le nombre de modules)

Selon le nombre de modules

3.3 kWh / 6.6 kWh / 10 kWh / 13.4 kWh

Cochez la case “ Je certifie avoir installé 
un apparel de production ”



Ajouter ici le certificat de conformité 

de votre onduleur, celui-ci est 
disponible sur notre centre d’aide
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Votre déclaration est terminée ! Il ne vous reste qu’à 
ajouter l'attestation de conformité correspondant à 

votre onduleur et le tour est joué 

Félicitations ! 


